



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Во Владимирской области следователи проводят проверку по факту травмирования электротоком несовершеннолетнего**



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка, в ходе которой выясняются все обстоятельства травмирования электротоком 10 - летнего местного жителя.

По предварительным данным в 16:45 2 мая 2019 года на 316 км несовершеннолетний перелезал сверху цистерну грузового поезда №283, при этом на крыше цистерны он получил электротравму и с ожогами 90 % тела был доставлен в реанимацию.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

решение.

Следователями подготовлены информации в структурные подразделения ОАО «РЖД» об установке дополнительной агитации, содержащей информацию о фактах травмирования. Также подготовлены информации в учебные учреждения, в том числе, в котором обучается несовершеннолетний, о опровержении разъяснительной работы о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта с целью предотвращения несчастных случаев.

На месте происшествия работали следователи. В настоящее время проводится проверка, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

03 Мая 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1348331>